



# 美好食光——我市机关食堂厨师技能大比拼活动掠影

本报记者 黄柱 通讯员 付丹丹 周隽楠

为进一步提高全市机关食堂膳食质量,为各级机关食堂厨师搭建相互切磋、交流的平台,倡导合理营养、平衡膳食的健康生活理念,展示劳动风采,赞美劳动创造,增强职业荣誉感、团队归属感,引导各级机关食堂弘扬工匠精神,提升烹饪技能,凝聚事业发展合力,8月31日,咸宁市机关事务服务中心联合咸宁市总工会在市机关食堂成功举办“美好‘食’光‘味’爱护航”食堂厨师技能大比拼活动。

此次比赛以团队形式开展,含高新区管委会、市机关事务服务中心及六个县(市、区)机关食堂在内的8支队伍共计16个菜品参加比赛。

当日下午1点整,比赛正式开始,8支代表队的选手们分组前往比赛现场进行菜品制作,全神贯注地操作着各种厨具,切、炒、煮、蒸,一气呵成。他们手法娴熟,动作流畅,展现出了对烹饪艺术的热爱和执着。各种食材在选手们的巧手下变幻出美妙的菜肴,令人垂涎欲滴。他们用自己的热情和才华展示了出色的厨艺,为观众带来了一场精彩的视觉和味觉盛宴。他们共同比拼精湛的厨艺技能,共同践行机关餐饮工作者的初心和使命,共同推动形成“健康、美味、特色”的食堂文化氛围,为我市高质量发展提供坚强的后勤保障。

参赛菜品包括金桂菊花鱼、陈皮红烧肉、黄精土鸡汤、腊肉雷竹笋、养生桂花鸡、张师山一品山鸡、五虎上将关刀鱼、茶香金丝大虾等16道菜。来自市总工会、市机关事务服务中心、市商务局的领导,咸宁烹饪协会及咸宁迎宾馆的专家担任了此次比赛的评委。

评委们严肃而专业地品尝每一个菜品,感受每道菜色、香、味的同时进行认真的研判,给予公正的评分。

最终,经过一个下午的激烈角逐,来自市机关事务服务中心机关食堂王建华制作的“金桂菊花鱼”夺得桂冠,通山县机关事务服务中心机关食堂成汉家制作的“杀猪菜”、咸安区机关事务服务中心机关食堂郭尉制作的“养生桂花鸡”、嘉鱼县机关事务服务中心机关食堂赵子龙制作的“芙蓉蒸桂鱼”荣获二等奖,通城县机关事务服务中心机关食堂夏刚制作的“丰收锅”、高新区管委会机关食堂李冰制作的“桂花蜜汁功夫卷”、赤壁市机关事务服务中心机关食堂李传云制作的“茶香金丝大虾”、崇阳县机关事务服务中心机关食堂吴松江制作的“黄精土鸡汤”荣获三等奖。

评委们纷纷表示,此次参赛的菜品很好地传承和发扬了咸宁优秀传统饮食文化,菜品与各地文化特色巧妙结合,菜肴特色鲜明、风味突出,为行业和消费者所认同,能够满足大众消费需求且符合营养卫生标准,均是用最普通的食材制作出的迎合大众口味菜品的典范之作。所有菜品均突出了创新创意,从烹饪制作、造型工艺、表现形式等方面大胆创新,体现较强的创新意识和创新精神。同时,符合“坚持勤俭办一切事业”“厉行节约 反对浪费”“过紧日子”等机关后勤管理工作要求。

市机关事务服务中心党组书记、主任徐小燕表示,希望各级机关食堂把比赛成果转化到日常服务工作中去,积极营造浓厚的“比学赶超”氛围,提高供餐质量,提升服务水平,以更加奋发有为的精神状态做好机关后勤服务保障。同时,进一步完善厨师队伍人才培养机制,着力培养出更多助力机关事务高质量发展的能工巧匠,共同为咸宁打造武汉都市圈自然生态公园城市贡献积极力量!



咸宁农商行

## 开展全市职业技能大比武

本报讯 通讯员陈醇报道:为进一步提升员工业务技能,8月27日,咸宁农商行开展全市职业技能大比武活动,本次竞赛包括零售业务、对公业务、手工识假、传票结算、厅堂服务5个赛项,全市农商行共49名选手参加。

咸宁农商行党委书记、副行长王平涛在赛前的动员讲话中阐明了本次竞赛的重要意义,旨在提升全行员工业务技能,发掘优秀人才,为全省农商行比赛选拔最佳种子选手。要求所有参赛选手遵守比赛规则,精益求精,冷静发挥,力争赛出最好成绩。

手工识假选手采用单指单张的手法精准挑出掺杂的假钞,点钞、扎把、盖章整套动作有条不紊、一气呵成。传票算选手左手翻传票本,右手快速敲打数字,手指翻飞,在保证准确度的前提下做到争分夺秒。零售业务、对公业务和厅堂服务选手在电脑前熟练操作,全神贯注完成系统题目。

整个比赛过程紧张有序,扣人心弦,传票结算和厅堂服务均出现同分加赛的情况。经过激烈紧张角逐,咸宁农商行、通山农商行、赤壁农商行分别获得团体一、二、三等奖,通山农商行管晓燕获得传票结算赛项一等奖,通山农商行张芸芸获得手工识假赛项一等奖,咸宁农商行谈雅兰获得零售业务和对公业务赛项一等奖,咸宁农商行王静获得厅堂服务赛项一等奖,另有23名选手获得奖项。

咸宁农商行将从获奖选手中优中选优,强化训练,争取在全省比赛中取得好名次,同时将继续把人才队伍建设作为推动网点提升效能、实现高质量发展的重要抓手,使职业技能提升成为工作的常态和习惯,强化全员业务水平和操作能力。



记者 夏正锋 摄

## 赤壁农商行

### 全力服务地方实体经济发展

资金需求,通过及时深入交流和现场调查装修进度,为李老板匹配了一笔30万元的个人创业贴息贷款,并于10天内成功为其放款。

今年以来,赤壁农商行深入开展“六访六增”活动,大力发扬“铁脚板”精神和“挎包”精神,主动下沉服务重心,积极走访新型农村经营主体、重点企业、个体工商户等六大活动群体。截至目前,累计为304家涉农企业提供信贷支持9.97亿元,累计为5956户小微企业主和个体工商户提供信贷支持9.30亿元。下一步,赤壁农商行将持续深入推进“六访六增”活动,进一步深挖市场潜力、优化营商环境、提升服务质量,更好地支持实体经济高质量发展。

资金需求,通过及时深入交流和现场调查装修进度,为李老板匹配了一笔30万元的个人创业贴息贷款,并于10天内成功为其放款。

今年以来,赤壁农商行深入开展“六访六增”活动,大力发扬“铁脚板”精神和“挎包”精神,主动下沉服务重心,积极走访新型农村经营主体、重点企业、个

下一步,该行将紧贴经济发展需求,主动拓宽消费核心区域、重点消费区域银行卡受理渠道,不断优化支付受理环境,满足不同群体的支付习惯,持续深化支付服务场景建设,为公众提供更加优质、安全、便捷的支付服务。



全省农商行存款超万亿  
支农支小支微更给力

## 绿事播报

### 我市举办

### 森林草原湿地荒漠化普查活动

本报讯 记者朱亚平、通讯员赵海波报道:8月26日,咸宁市森林草原湿地荒漠化普查技术培训会在温泉召开。各县(市、区)自然资源和规划局、林业局、九宫山管委会等负责人及相关工作人员参训。

此次培训会由市自然资源和城乡建设局与市林业局主办,为期四天。会议邀请省林业局普查规划院和省国土空间规划院的专家授课。

培训内容包括普查技术方案及地类对接要点、普查工作内容梳理及工作流程讲解、普查软件操作流程及方法、专题数据对接及演示、动态监测蓄积量调查重点梳理。

咸宁拥有丰富的森林、草地、湿地资源。林草湿荒“10年一次普查”将解决过去林、草、湿、荒各项调查分散、时点不统一,空间交叉重叠问题,形成一个统一的调查成果,摸清全市森林资源底数,形成详实的基础数据,为制定自然资源管理政策、规划和管理决策提供重要依据,为制定区域发展战略、推动绿色发展提供有力支撑。

### 市生态环境局

### 颁发从事生态环境工作30年纪念章

本报讯 记者朱亚平、通讯员刘治国报道:“感谢,这枚纪念章对我来说既是一种鼓励,更是一份肯定,今后我将不忘初心,继续立足岗位实干担当,为生态环境保护事业发展作出应有贡献。”9月1日,赤壁市生态环境保护综合执法大队工作人员邹国臣接过“从事生态环境工作30年纪念章”后高兴地说。

为充分鼓励和肯定长期从事生态环境工作的人员对全市生态环境保护事业所作突出贡献,进一步激发系统干部干事创业热情,市生态环境局组织各县(市、区)分局通过纪念章发放仪式、上门送荣誉等形式,开展“从事生态环境工作30年纪念章”发放工作。

“本次获得纪念章的同志共10名,均是几十年如一日致力于生态环境保护工作且经验丰富、踏实肯干、无私奉献的老同志。我们希望全系统干部向典型学习,发扬生态环保铁军精神,推进全市生态环境保护事业更好地向前发展。”市生态环境局相关负责人表示。

“从事生态环境工作30年纪念章”由生态环境部根据国家功勋荣誉表彰条例规定,经报党中央、国务院批准设立。近三年,咸宁市生态环境系统共有33名同志获得此项殊荣。

### 通山县杨芳林乡

### 建设生态宜居乡村

本报讯 记者朱亚平报道:8月31日,漫步在通山县杨芳林乡株林村,平整洁净的乡道两边绿树成荫,清新的空气扑面而来,鸟语花香让人心旷神怡。一场人居环境整治活动,让乡村焕发出新的活力与魅力。

近年来,杨芳林乡株林村坚持以改善农村人居环境、建设生态宜居和美乡村为目标,扎实推进人居环境整治行动,积极推动党建与人居环境整治深度融合,组织党员志愿服务队,动员党员干部当先锋,引导群众由旁观者向参与者转变,逐步实现由“要我治”到“我要治”的思想转变。

人居环境整治活动不仅改善了株林村的外在环境,更凝聚了人心,增强了村民的归属感和幸福感。该村以村党支部组织、党员带头、群众参与等方式,按照定人、定责、定路段的原则,紧盯人居环境整治工作中的脏、乱、差、污、堵等难点堵点问题。现在的株林村已经形成了“人人讲卫生”“人人齐参与”的人居环境整治氛围。

株林村的转变是杨芳林乡建设生态宜居乡村的一个缩影,通过全乡上下的共同努力,杨芳林乡正逐步实现乡村环境的全面提升。

### 嘉鱼县官桥镇

### 倾心打造美丽村湾

本报讯 通讯员邓丹报道:为进一步提升全村人居环境质量,打造干净美丽宜居乡村,近日,嘉鱼县官桥镇白湖寺村组织村民们对严喻懈村湾进行美丽乡村建设改造。

严喻懈村湾的排水沟,历经岁月洗礼,设施老化,污物淤积问题日益凸显。尤其是在炎炎夏日,沟内的淤泥与垃圾发出的气味十分刺鼻。为解决这个问题,白湖寺村多次到该村湾举行夜话活动,号召大家参与共同缔造,自己动手改建家园。

在经过了村民们的商议后,白湖寺村村干部带头,与村民们一起,对村湾内沟渠的杂草、淤泥和垃圾杂物进行全面清理,并对排水沟进行加宽、加高,浇筑水泥盖板,总计改造了300余米,有效疏通了沟渠排水,确保生活污水顺畅排放。

“排水沟通畅了,居住环境也变好了,通过大家的共同努力,家园越来越美了。”村民们满意地说。

下一步,白湖寺村将继续运用“共同缔造”的理念和方法,持续开展人居环境整治,努力打造一个干净整洁、舒适宜居的美丽乡村,让村民们享有更加美好的生活。

### 通山农商行 积极推进涉外POS机服务

据了解,通山农商行此次推广的涉外POS机是在“防切机”“防篡改”等安全要求的基础上推出的最新款设备,具有安全性更高、便利性更好的优势。目前,该行已在九宫山、龙隐山等核心景点,景元大酒店等优质酒店布设涉外POS机4台。

本报讯 通讯员陈新华报道:炎炎夏日,前来通山县九宫山、隐水洞、龙隐山等景区游玩的旅客络绎不绝,在龙隐山度假区,通山农商行大畈支行工作人员正在为该景区安装涉外POS机,并进行功能讲解和实操演练,对实操常见问题进行提示和解答,确保商家能熟练操作。

伴随通山县文旅事业发展,前来游玩的外国游客逐年增多,为给境外游客提供更加优质的支付服务,通山农商行主动对辖内几处核心景点,第一时间为景区安装最新款涉外POS机。